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„Na jednu stranu si říkám, že by asi bylo zajímavé na slavnostním zahájení být, byl by to
zážitek, který bychom si pamatovali do konce života,“ říká teprve jednadvacetiletá
Blažíčková. „Ale možná by o to víc na nás dolehla olympijská atmosféra. Tady v
Châteauroux nás trochu mine a budeme se moct připravit stejně jako na každý jiný závod.“

Olympijská střelnice bronzovým medailistům z juniorského mistrovství světa sedí. „Mně se líbí. Měli
jsme možnost si ji vyzkoušet už v předchozích letech a k žádným velkým změnám nedošlo, takže jsme
věděli do čeho jdeme,“ popisuje Přívratský, který si z loňských Evropských her přivezl hned tři cenné
kovy. „Mám radost, že máme takovou střelnici u nás v Evropě. Teď je trend takový, že se velké areály
staví spíše v ostatních státech světa, v Evropě střelba pomalu vymírá.“

Pro smíšený závod už společně plánují také taktiku. „No, Jirka už mi vytyčil mé cíle,“ směje se
Blažíčková a Přívratský s úsměvem dodává: „Verča mě za to nemá moc ráda, ale je pravda, že se
nedržím při zemi, co se jejích cílů týká.“

A kdo tedy v jejich mixu velí?
„Na té čáře je ve výsledku každý sám za sebe. Samozřejmě máme domluvené nějaké postupy, co má
ten druhý rád nebo co mu naopak vadí, když jeden dostřílí dřív jestli má na stanovišti počkat nebo
sušit či odejít, taky jak si nastavit monitor. Není to o tom, že by někdo velel, spíš si z toho takhle
děláme trošku legraci,“ vysvětluje Přívratský.

Blažíčková se v průběhu závodu orientuje podle toho, jak Přívratský šteluje, tedy jak si nastavuje
ergometrii své zbraně. „Jirka je pověstný tím, že šteluje při závodě hodně. Když šteluje míň, vím, že
je to dobré a když hodně, tak je to na prd,“ líčí.

Její mixový parťák si na olympijské hry nezapomněl přibalit speciální trenýrky, které tradičně při
závodech nosí – jedny na vzduchovou pušku a druhé na malorážku. „Na mix ale žádné nemám, budou
muset stačit obyčejné,“ hlásí. Blažíčková však vzápětí přispěchá s pohotovým řešením: „tak já ti
nějaké na mix koupím!“

https://www.olympijskytym.cz/article/kutil-privratsky-a-ctenarka-blazickova-spolecne-na-uvod-olympi
ady-zabojuji-v-mixu
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